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Με γοργούς ρυθμούς  οι εργασίες διαμόρφωσης της κεντρικής

πλατείας του Δήμου Ζίτσας στην Ελεούσα

«Δεν  είμαστε  ούτε  συνήγοροι,  ούτε  κατήγοροι  των  αποφάσεων  της
Περιφερειακής Αρχής. Λειτουργούμε αυτόνομα με γνώμονα πάντα τα
συμφέροντα  του  δήμου  και  των  δημοτών», απάντησε  ο  Δήμαρχος
Ζίτσας  Μιχάλης  Πλιάκος  στην  κριτική  που  δέχτηκε  από  τον
επικεφαλής της αντιπολίτευσης Βασίλη Γαρδίκο, ότι δεν έφερε προς
συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο την απόφαση του Περιφερειάρχη
Αλ. Καχριμάνη σύμφωνα με την οποία καταργήθηκε η απόφαση του
2006 της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων περί απαγόρευσης
νέων  ή  επέκτασης  νόμιμα  υφιστάμενων  πτηνοτροφικών
εγκαταστάσεων.

Ο  κ.  Πλιάκος  στη  διάρκεια  της  συνεδρίασης  του  Δημοτικού
Συμβουλίου  το απόγευμα της  Τρίτης  (22/9/2015),  απαντώντας  στις
ερωτήσεις  που  τέθηκαν,  εκτός  ημερήσιας  διάταξης,  από  τους
επικεφαλείς των παρατάξεων της αντιπολίτευσης τόνισε πως, για τη
συγκεκριμένη απόφαση ενημερώθηκε μετά την τελευταία συνεδρίαση
του Περιφερειακού Συμβουλίου οπότε και  τέθηκε το θέμα από την
αντιπολίτευση και απάντησε ο Περιφερειάρχης.

Μάλιστα ο Δήμαρχος Ζίτσας πρότεινε, υιοθετώντας και την πρόταση
του επικεφαλής της παράταξης «Ριζοσπαστική Ανατροπή», Μανώλη
Ματσάγκα, να συζητηθεί το συγκεκριμένο θέμα σε ειδική συνεδρίαση
του Δημοτικού Συμβουλίου που θα συγκληθεί για να κατατεθούν και
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να οριστικοποιηθούν οι  προτάσεις  του Δήμου Ζίτσας  για την υπό
διαβούλευση  πρόταση  αναθεώρησης  και  εξειδίκευσης  του
Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας
Ηπείρου  καθώς  και  για  την  αναθεώρηση  του  Περιφερειακού
Σχεδιασμού Διαχείρισης Αποβλήτων.

ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Στη συνεδρίαση της Τρίτης, μεταξύ των 39 θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης που στην πλειοψηφία τους εγκρίθηκαν ομόφωνα, το Σώμα
συζήτησε και ενέκρινε την 1η τροποποίηση της απόφασης ένταξης του
έργου  «Διαμόρφωση  κεντρικής  πλατείας  Δημαρχείου  &
Περιβάλλοντος   χώρου του  Δήμου Ζίτσας».  Την αναμόρφωση  του
προϋπολογισμού  και  την  τροποποίηση  του  τεχνικού  προγράμματος
του 2015.  Να σημειωθεί  πως η  εργολαβία στο συγκεκριμένο έργο
βρίσκεται  σε  πλήρη  εξέλιξη  και  οι  εργασίες  προχωρούν  με  ταχείς
ρυθμούς  προκειμένου  να  ολοκληρωθούν  έως  το  τέλος  Νοεμβρίου
όπως έχει βεβαιώσει ο εργολάβος με έγγραφη δήλωσή του προς το
αρμόδιο Υπουργείο. 

Συζητήθηκε  επίσης  και  εγκρίθηκε  ομόφωνα  από  το  Σώμα  ο  1ος

Ανακεφαλαιωτικός  Πίνακας  εργασιών  1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.  και  της
τροποποίησης  της  μελέτης  του  έργου  «Δίκτυο  αποχέτευσης
ακαθάρτων  του  οικισμού  Ελεούσας».  Με  την  απόφαση  αυτή
ξεμπλοκάρει  οικονομικά  ένα  σημαντικό  έργο  υποδομής  για  τη
Δημοτική Κοινότητα  Ελεούσας που μετά και την ομαλοποίηση στο
τραπεζικό  σύστημα  πληρωμών  ο  εργολάβος  προχωρά  στο  τελικό
στάδιο κατασκευής του δικτύου στον οικισμό και στην έναρξη των
εργασιών του αντλιοστασίου. «Το έργο για να ολοκληρωθεί εντός των
χρονοδιαγραμμάτων  θα  πρέπει  να  δουλέψουμε  όλοι  σκληρά  για  να
καλύψουμε  το  χρόνο  που  χάθηκε  όλο  το  προηγούμενο  διάστημα»
ανέφερε ο Δήμαρχος Ζίτσας στην τοποθέτησή του. 

ΠΡΟΣΩΝΥΜΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

Τέλος  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  έκανε  αποδεκτή  την  πρόταση  του
σχολικού  συμβουλίου  για  την  προσωνυμία  του  Γενικού  Λυκείου
Ελεούσας σε «Κωνσταντίνος Ασώπιος». Η απόφαση αυτή ελήφθη, όπως
ανέφερε  ο  Δ/ντης  του  σχολείου  Νίκος  Παππάς  παρουσιάζοντας  το
βιογραφικό του  Ασώπιου, γιατί  ήταν λόγιος που με την πορεία της ζωής



του απεδείχθη «υπηρέτης» των γραμμάτων και διετέλεσε πρύτανης στο
Πανεπιστήμιο  Αθηνών με  το  οποίο  το  Γ.Ε.Λ.  θα ήθελε  να  αναπτύξει
δεσμούς συνεργασίας. Ειδικότερα, ο Ασώπιος γεννήθηκε στο Γραμμένο
Ιωαννίνων. Ήταν τέκνο φτωχής οικογένειας της περιοχής. Και κατάφερε
με  δυσκολίες  και  στερήσεις  να  σπουδάσει  ιατρική.  Στην  Ιταλία και
συγκεκριμένα  στη  Βενετία δραστηριοποιήθηκε  ως  μεταφραστής  και
αργότερα  εγκαταστάθηκε  στην  Τεργέστη όπου  χρημάτισε  για  μια
πενταετία  δάσκαλος  στην  Ελληνική  Σχολή  της  πόλης.  Χάρη  στην
συνάντησή  του  με  τον  λόρδο  Γκίλφορντ,  τον  οποίο  γνώριζε  από  τα
Ιωάννινα, σπούδασε ώστε να αναλάβει καθηγητής της Ιονίου Ακαδημίας.
Μετά τον θάνατο του Γκίλφορντ και την παρακμή της Ιονίου Ακαδημίας
που ακολούθησε,  ο Ασώπιος αποδέχτηκε τις προτάσεις  του  ελληνικού
κράτους και κατέλαβε θέση στο  Πανεπιστήμιο Αθηνών, ενώ διετέλεσε
τρεις φορές πρύτανης. 
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